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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

     

 Prima și cea mai reprezentativă 

minune,  este legată de miracolul care s-a 

întâmplat în timpul marelui incendiu din 

București, din 23 martie 1847, când sfânta 

icoană a rămas neatinsă de  flacările mistu-

itoare care au pârjolit întreagă biserică a 

pușcăriei care exista în acea vreme în 

apropierea Curții Vechi din centrul 

Bucureștiului. 

 Icoana Sf Antonie cel Mare, prin 

harul lui Dumnezeu care se revarsă din ea, 

este vindecătoare de boli, ajută la dezlegarea 

de vrăji și blesteme, aduce spor în casă celor 

care se confruntă cu diverse pagube, îi 

sprijină pe elevi și pe studenți să treacă 

examenele cu bine, și vine în ajutorul 

persoanelor care se confruntă cu mari 

probleme financiare. 

 Una dintre multele minuni săvârșite 

de Sf. Antonie este de  dată relativ recentă. 

După ce s-a rugat timp de 9 marți la rând la 

icoana făcătoare de minuni a Sfântului 

Antonie, o bucureșteancă a venit, după 

obicei, a zecea oară ca să-i aducă mulțumiri 

și să împartă câte ceva oamenilor săraci.   

Ea își dorea să primească o locuință. 

În timp ce se ruga, o mică floare, așezată 

de cineva pe rama icoanei, i-a căzut pe umăr.  

După câteva zile, cererea pentru locuință 

 

depusă la primărie i-a fost aprobată. Femeia a 

plâns de bucurie. 

   Un musulman din Iran, căsătorit civil 

cu o româncă, era îndemnat în mod repetat de 

soție să se boteze în Biserica lui Hristos.  

După mai multe refuzuri repetate din 

partea acestuia, într-un  tărziu bărbatul 

musulman i-a spus soției că se vă boteza 

numai dacă "Dumnezeul tău ne va da un 

copil", știut fiind faptul că cei doi  se aflau de 

mai multă vreme împreună și nu reușiseră să 

aibă nici un copil. Femeia cu credință în 

suflet, a venit în biserică și a început să se 

roage;  nu după mult timp Dumnezeu, cu 

mijlocirile Sfântului Antonie cel Mare,  le-a 

dăruit copilul mult așteptat.  În fața acestui 

fapt, soțul musulman s-a botezat, apoi s-a 

cununat religios și mai mult decât atât, a mai 

adus câteva familii din comnuitatea lui 

musulmană, care s-au botezat și s-au cununat 

după credința creștin ortodoxă. 

 

Râvnitor lui Ilie cu obiceiurile asemănân-

du-te, Botezătorului cu drepte cărări urmând, 

Părinte Antonie, pustiului te-ai făcut locuitor 

și lumea ai întărit-o cu rugăciunile tale. 

 Pentru aceasta roagă-te lui Hristos 

Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 

(Troparul Sfântului Antonie cel Mare) 

Icoana făcătoare de minuni a Sfântului Antonie cel Mare se află  la 

Biserica Domnească–"Sfântul Anton"–Curtea Veche, situată pe strada 

Franceză, nr. 33, sector 3, București. Această sfântă biserică, ctitorită de 

Mircea Ciobanul în anul 1559,  este cea mai veche biserică din Bucureşti, 

fost lăcaş de închinăciune pentru domnitorii Mihai Viteazul, Matei 

Basarab, Şerban Cantacuzino, Constantin Brâncoveanu şi alţi mari 

voievozi ai Ţării Româneşti din veacurile XVI-XVIII. 

Sfânta icoană făcătoare de minuni a Cuviosului Antonie cel Mare, nu 

are stabilită o zi anume de prăznuire, fiind  cinstită în mod deosebit odată 

cu  sărbătoarea închinată sfântului, respectiv în data de 17 ianuarie. 

În această icoană Sfântul Antonie cel Mare este înfățișat cu un chip 

sobru și impunător. Figura sa degajă dârzenie și respect, așa cum de altfel 

a fost și întreaga sa viață pustnicească, prin care a devenit un mare 

luminător al credinței și un Părinte al monahilor. 

Peste pictura originală, al cărui autor este necunoscut, există aplicată 

o ferecătură din argint, care se pare că a fost executată înainte ca această 

icoană să ajungă în Biserica Domnească. 

 

 

Sf.  Antonie  cel  

Mare, icoană 
 

 


